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Dada la recta M y el cono recto de revolución, determina la longitud del segmento intersección CD.

Dado el cono recto de revolución y la recta M.
Determinamos la traza horizontal (H1) de la recta dada.

Dibujamos una recta S que cortando a la anterior en un punto (I) pase por el vértice D
del tetraedro, determinamos su traza horizontal (H2).

Dibujamos la traza del plano P definido por las rectas M y S, trazas H1 y H2.

La traza horizontal del plano (P) determina los puntos intersección A y B con la base del cono.

Como el plano P pasa por el vértice V la intersección de dicho plano determina los segmentos AV y BV.

La intersección de los segmentos AV y BV con la recta dada M determina los puntos intersección C y D de dicha recta con el cono.
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Mediante un eje de punta E realizamos un giro vertical determinando la verdadera magntiud del segmento intersección CD.
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